

五·一推新“旅遊激勵計劃” 增項目拓客源振經濟



旅遊局將於5月1日推出更新版的“旅遊激勵計劃”，現行的“旅遊激勵計劃”適用範圍包括獎勵旅遊、婚禮旅遊和學生旅遊活動，更新後將增加體育旅遊活動，以鼓勵更多參與及組織體育盛事的旅客來澳門，加大“旅遊+體育”跨界融合，拓展客源。新計劃將擴大適用範圍及豐富現行計劃的支持項目，以提升澳門作為籌辦商務及體育旅遊活動等目的地之吸引力，積極拓展客源，助力提振澳門旅遊經濟，配合澳門特別行政區政府加強旅遊業與關聯產業的互動發展，深化“旅遊+”跨界融合。另外，為着激活社區經濟發展，“旅遊激勵計劃”擴大支持項目的範圍，在原有為旅客提供旅遊資料，讓他們感受澳門半天遊的基礎上，增加更多選項，包括澳門旅遊產品門票、文化體驗或美食體驗等活動，鼓勵旅客探索澳門社區。

澳門特別行政區政府旅遊局於2009年起實施“旅遊激勵計劃”(下稱“計劃”)至今，一直致力支持本地旅遊業界，協助推動商務旅遊發展，促進商機，培育會議及展覽旅遊業穩健成長及可持續發展，提升澳門於區內的競爭優勢。

為配合特區政府就推動旅遊業及新興產業的聯動發展，結合“旅遊+”的元素，旅遊局於2021年積極豐富及優化現行“旅遊激勵計劃”的支持項目，從而提升商務旅客來澳籌辦活動的吸引力，並擴大適用範圍，以鼓勵更多參與及組織體育盛事的團體或旅客來澳，開拓客源，助力提振本澳旅遊經濟。

“計劃”鼓勵不同類型的旅客、機構及企業選擇澳門作為獎勵及商務旅遊目的地，在本澳籌辦以獎勵旅遊、婚禮旅遊、學生旅遊和體育旅遊為目的之活動，適用範圍包括團隊建

活動、頒獎晚會及活動涉及之本地交通等。規範達25名非澳門參加者或以上，並在澳門最少連續住宿2晚的團隊即可申請。

“計劃”為合資格申請者提供相應支持項目，視乎參加者人數安排贈送澳門旅遊資料、感受澳門遊、旅遊產品門票、文化體驗或美食體驗等活動等，鼓勵到訪旅客體驗和探索本地社區，以帶動社區的經濟發展。

有關新版“旅遊激勵計劃”的詳情細則及申請表格等，可瀏覽旅遊局的“澳門旅遊業界網站”(https://industry.macaotourism.gov.mo/cn/page/content.php?page_id=235)。

旅遊局持續推行“旅遊激勵計劃”，推廣澳門豐富的旅遊元素，吸引不同類型的旅客訪澳，致力拓展客源。

旅遊
激勵計劃
旅遊

旅遊局將於5月1日推出更新版的“旅遊激勵計劃”



澳門是國際會展、企業獎勵旅遊的熱門選項。



格蘭披治賽車(體壇賽事), 促進澳門體育旅遊的發展。



澳門是婚禮旅遊的熱門之地 (圖源來自網絡)



澳門學校會組織學生暢遊澳門, 近距離了解澳門的文化。

藝術節明揭幕 有獎遊戲與觀眾再出發觀藝術

【本報訊】文化局主辦的第三十一屆澳門藝術節將於明日(4月30日)揭開帷幕，開幕儀式同日晚上7時40分在文化中心綜合劇院大堂舉行。本屆共有20套精彩演出及視覺藝術展覽，加上各類延伸活動合計近百場，繼續以藝術構築展示與交流平臺。主辦單位亦特別在臉書專頁推出“再出發，美好可期”有獎遊戲，歡迎市民踴躍參與，贏取豐富獎品。

今屆藝術節以“再出發”為主題，聚焦內地和本澳的藝術表演者作出獻演。開幕獻《白蛇》將掀開這趟藝文盛會的序幕，一連兩晚由北京林兆華戲劇工作室的藝術家以輕歌舞劇形式，及年輕人視角創新演繹大眾耳熟能詳、關於法海、許仙與白蛇愛恨交纏

的故事。其他精彩演出將於5月初陸續上演，部分節目僅餘少量門票，欲免向隅訂票從速。

與此同時，主辦單位由即日起至5月31日舉行“再出發，美好可期”有獎遊戲，遊戲玩法簡單，參加者需先成為“澳門藝術節”臉書專頁的粉絲，再按讚指定遊戲帖子及分享至個人版面，留言帖子上回答問題：我最期待的本屆藝術節節目並標註一個朋友，便能成功參加遊戲，贏取由多個機構贊助的豐富獎品，包括澳門航空經濟艙機票、美高梅身體按摩護理及餐飲禮券、中銀信用卡簽賬額等，詳情敬請留意有關專頁。

文化局將嚴謹按照衛生部門相關防疫指引，對藝文活動作出妥善安排，參與活動的



《白蛇》(圖片來源:北京林兆華戲劇工作室)

市民必須佩戴口罩、接受體溫探測、出示當天的個人健康碼，並配合現場的人流控制措施。更多精彩節目、購票及優惠詳情可瀏覽“藝術節指南”，或到網站(www.icm.gov.mo/fam)下載電子版本、關注臉書專頁

(搜尋“澳門藝術節”)以及訂閱“澳門文化局”微信公眾帳號。澳門售票網訂票熱線28555555，網上訂票www.macaoticket.com。

澳門
焦點
報

JORNAL FOCO MACAU
新聞局登記編號: 485
新聞紙第362期
今日出紙一張 每份4元
社長: 范益民

地址: 澳門羅保博士街國聯銀行大廈15樓1506室
電話 / 傳真: 2871 4116
電郵: mcfocus@gmail.com

誠昌飯店
馳名水蟹粥

氹仔舊城區官也街28-30號
訂座電話: 2882-5323
2882-7589
營業時間: 週一至日
12:00-23:30



【本報訊】保安司司長黃少澤於日前出席立法會常設委員會會議，他於會後接受訪問時指出，根據目前掌握的訊息，預料青茂口岸工程將於下月完成，期望下半年實現通關，但確切時間要視乎中央批覆、內地工程進度以及與珠海相關部門進行聯調聯試和通關壓力測試等方面的進展。

他表示，青茂口岸共設有100條自動通道(出入境各50條)以及4條人工通道(出入境各2條)，由於青茂口岸以自助通關為主，人員需求相對其他口岸少，人手主要負責維持秩序和確保系統正常運作，保安當局目前已做好相關人手配套準備，並已開展保安範疇內部設備的裝設和調試工作。

此外，在回應記者提問時，黃少澤重申《出入境管轄、逗留及居留許可的法律制度》法案修訂中關於“出入境管理部門有權收集及查核生物元素”的部份，目的是為有效識別虛假身份，更好地預防和打擊非法入境及非法逗留，所有工作都是依法進行的。

就有公務員團體向立法會選舉管理委員會查詢有關保安部隊人員保持中立事宜，黃少澤指出，選管會已作明確解釋。他強調，保安部隊所有成員必須嚴格遵守現行《澳門保安部隊軍事化人員通則》所明確規定的各種義務，包括保持政治中立的義務。

對於大橋人工島物流設施的進展，黃少澤表示，已經建議立項並等待審批及確定，會盡快推進相關工作。

黃少澤: 期望青茂口岸下半年可通關